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	FULL D’AUTORITZACIÓ DE TRACTAMENT DE DADES: LLEI DE PROTECCIÓ DE DADES



El Consell de l’Esport Escolar de Barcelona (CEEB) posa en el seu coneixement, que disposa d’un fitxer informatitzat dels participants de les nostres competicions (esportistes, entrenadors i delegats), així com un arxiu documental que inclou dades personals que formen part de la BASE DE DADES GENERALS D’ADMINISTRACIÓ.

La finalitat de la seva creació és el tractament de les dades per tal de cobrir les necessitats de gestió de les nostres activitats i serveis.

Els destinataris de la informació són tots els departaments d’aquest Consell, així com els estaments oficials que per llei demanin la cessió de les dades.

La negativa a facilitar les dades demanades tindrà com a conseqüència la impossibilitat de participar en qualsevol activitat que s’organitzi en aquest Consell.

En tot cas, vostè pot exercir el dret d’oposició, accés, rectificació i cancel·lació en l’àmbit  reconegut per la Llei Orgànica 15/1999 de 13 desembre, mitjançant el que disposa el R.D. 1720/2007 de 21 de desembre així com el que disposa la Directiva 95/46/CE, del Parlament Europeu i del Consell, de 24 d’octubre de 1995, relativa a la protecció de les persones físiques pel que fa al tractament de dades personals i a la lliure circulació d’aquestes dades.

El responsable de la base de dades és el Consell de l’Esport Escolar de Barcelona. Per exercir els drets esmentats i per a qualsevol aclariment, es pot adreçar per escrit a la Secretaria del CEEB.

La inscripció comporta el consentiment per a què el Consell de l’Esport Escolar de Barcelona (CEEB), pugui realitzar fotografies i reportatges gràfics de les activitats que organitza. D’aquesta manera, el participant cedeix el dret d’imatge per a què el Consell pugui gestionar-lo, sempre dins dels seus propis àmbits de comunicació i comercialització.

Atès i entès tot el que se’m diu més amunt, dono el meu consentiment i autoritzo al Consell de l’Esport Escolar de Barcelona a tractar les dades de l’entitat a la que represento, les dades que els hi lliurem dels esportistes, entrenadors i delegats, així com les imatges i fotografies que puguin esdevenir de l’activitat esportiva realitzada dels mateixos, d’acord amb el que disposa la Llei 15/1999 de 13 de desembre i el R.D. 1720/2007 de 21 de desembre, i també que siguin cedides a totes aquells estaments oficials que les sol·licitin a tal efecte.

En/Na 
(càrrec) 
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